Звіт про підсумки методичної роботи 
	У ІІ семестрі 2013-2014 н.р. проведено заключний етап атестації педагогічних працівників, в результаті атестувалося 5 викладачів та майстрів в/н
Що стосується курсів підвищення кваліфікації, то за звітний період підвищили свій кваліфікаційний рівень 3 викладача спецдисциплін , 1 старший майстер – (Слоквенко С.Ю.- І етап), 7 майстрів в/н (І етап),  викладач спеціаліст (Лелеко К.В., Іванченко І.Ю.),заступник директора Т.Г.Кузь,  практичний психолог  Шульц А.М., викладач історії  Міщук О.В., Кузь Т.Г.. (І етап), 
Слід відзначити, що порт фоліо самоосвіти потрібно доповнювати і роботу цю вести систематично. В порт фоліо потрібно відображати зміни за останні 5 років, тоді буде видно вашу працю. 
ІІ семестр на відміну від І , в якому було проведено один відкритий урок , був багатий на відкриті уроки:
Свої уроки теоретичного та виробничого навчання провели: Тригуб Р.А., Мороз С.О., Волкова О.В., Гриченко Д.В., Лелеко К.В., Іванченко І.Ю. разом із Зеленіною Л.М.
Також були проведені відкриті позаурочні заходи в рамках предметних тижнів:
«Національний тип і національний характер» - проводили Шульц А.М., Костенкова І.С.;
«Етнічні особливості українців» - брали участь Міщук О.В., Біднова Н.І., Шульц А.М.;
Математичний КВК – проводила викладач Мороз С.О.;
Засідання круглого столу з інформатики  - викладач Гриченко Д.В.;
Екологічний вечір «Чиста планета» - викладач Іванченко І.Ю. і т.д.
Проведені були єдині тематичні уроки в актовому залі, в методичному кабінеті:
- до річниці зняття блокади з м. Ленінград ( проводила викладач Міщук О.В.),
- до річниці виведення військ з Афганістану ( проводили Міщук О.В., Камлук Ю.В., Біднова Н.І., Кузь Т.Г.);
- ряд заходів до відзначення 200-річчя від дня народження Т.Г.Шевченка (Камлук Ю.В., Біднова Н.І., Кузь Т.Г. Людкевич Л.М., Міщук О.В.);
-  до Дня перемоги (Сторчак В.М., Кузь Т.Г.).
           В цьому навчальному році необхідно поліпшити свою роботу в цьому напрямку і проводити  ще більше відкритих уроків і заходів. 
          Для  підвищення рівня професіоналізму в професії «Екскурсовод» МК туристично-готельного напрямку, а саме за безпосередньої участі Селіної Т.С. було проведено пішохідну екскурсію для  19 та 21 груп, завершенням якої став квест, проведений на Монастирському острові.
  23.05.2014р. згідно плану методичної роботи було проведено єдиний методичний день в навчальному закладі за програмою заходів, в рамках якого проходили інтегрований урок, виставка розробок методиста, фото-презентація «Заходи в навчальному закладі в 2013-2014 рр.», засідання круглого столу «Я в  педагогічному проекті. Нові форми навчання».
	Стосовно методичних напрацювань, то в цьому навчальному році ми повністю обновили наш стенд, основна маса яких відноситься до виховної роботи, це добре, але ж де ваші методичні розробки з предметів теоретичного навчання та з виробничого навчання. Не здали взагалі Голубєва А.І.,  Каменецька В.В., Байборош С.В. (  Пагуль В.В. – показувала, але поки що безрезультатно). 
На цей новий навчальний рік ми ставимо завдання кожній методичній комісії розробити свій електронний підручник або посібник ( про це будемо говорити більш детально на окремих засіданнях).
Публіцистична діяльність – 14 березня пройшла наукова конференція в м. Кременчук, в результаті якої було видано збірник статей, куди увійшли статті наших співробітників: Волкової О.В., Коваленко Л.М. – стосовно співпраці з соціальними партнерами, Кузь Т.Г. -  стосовно співпраці з батьками.
В методичному кабінеті оновлено 5 стендів та придбана магнітно-маркерна дошка і принтер.
Вважаю за потрібне відзначити відмінну роботу Мальованої Л.В., Іванченко І.Ю. по виконанню обов’язків голови МК , а також їх методичну роботу як викладачів.
Призначення голів комісій:
МК побутового обслуговування – Каменецька В.В.,
МК з проблем виховання – Кузь Т.Г.,
МК харчового напрямку – Мальована Л.В.,
МК ресторанного напрямку – Бойченко М.В.,
МК туристично-готельного напрямку – Костенкова І.С.,
МК суспільно-гуманітарних дисциплін – Біднова Н.І.
МК  природничо-математичних дисциплін – Іванченко І.Ю.
МК екологічного напрямку – Коваленко Л.М.
20 червня проходив інтернет-вебінар по темі: «Охорона праці у навчальному закладі», у якому брали участь Войтович Н.В., Войтович Л.П., Ключик Н.В..( підтвердженням є сертифікати).
 Проект рішення :
1.Головам МК  відповідально ставитись до методичної роботи,  а саме чітко виконувати обов’язки  голови МК .
2. Усім педагогічним працівникам:
- Систематично поповнювати  базу порт фоліо самоосвіти.
- Підвищувати рівень своєї кваліфікації згідно графіка та рівень своєї самоосвіти шляхом участі у вебінарах, семінарах, конференціях та ін.формах.
-  Планувати в своїй роботі щонайменше 2 методичні розробки на рік.
- відповідально ставитись до поставлених завдань протягом року.
-  Проводити відкриті уроки, позаурочні заходи згідно річного плану навчального закладу та згідно індивідуального плану кожного педагогічного працівника та вести звітність.
-  Відповідально ставитись до процесу атестації педагогічних працівників,
- Кожній методичній комісії розробити свій електронний посібник або підручник.
